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Araywviopa I Avkeiov MaOnpatika 27 -1 -2024

Otua A

Al. Eotw pa ovvaptnon f,n onola etvatr ovvexng oe éva dixotnua A. Na
amodel&ete OtLav £7(x) > 0 0 k&AOe eowTeQKO onuelo X Tov A, tote N f elvat
Yvnoiwg av&ovoa o 6A0 To A.

A2. TTote pix ovvapmnon f O Aépe OtL TAQOVOLALEL TOTIKO EAAXLOTO O€

évoa onelo Xy TOL TEdIOL OQLOUOD TNG;

A3. Na dwoete Tov 0QLOUO TNG AQXLIKTG KIS ouvAeTnong f oglopévn oe éva
dudotnua A.

A4. Na xapaktnoloeTe TIG MAQAKATW TOOTATELS WG OwOTEG 1) AdOog.

a) Avnovvexnc ovvdotnon f: R - R mapgovotdlel TomtiKd HEYLOTO TOTE
Oa mapovolalet kat (0AWKO) pHéyLoTo.

B) Av ywx ) ovvexr) ovvagton f: A = R woxvet ot f'(x) = 0 yix k&Oe
E0WTEQLKO OMuelo Tov A tdte N oLVAQETNOT elvat otabepr) oto A .

v) Avn ovvexrc ovvdaotnon f etvat yvnolwg av&ovoa oe éva didotnua A
tote f'(x) > 0.

0) Av pwx ovvagtnon f etvat cvvexrc kat yvnoiwg @0ivovoa oe éva
dxotnua (o, B) TOTE TO CVVOAO TIHWV TN elvat To dxotnua (A, B) 6mov

A = lim f(x) xat B = lim f(x).
x-B~ x-at
£) Avfouvexrc oto A xata B,y € Atote [ f(x)dx = [ f(x)dx + ff f(x)dx
Movadeg7-4-4-10

O¢tua B

Atvetaun ovvaomon f(x) = Vx — 2 + V4 —x, x € [2,4]

B1. Na peAetrjoete ) ovvaptnon f wg meog v povotovia o akpdtato
KaL va Poeite T0 oUVOAO TIHWV TNG.

B2. Na vtoAoyioete 10 oAokArpwpa I = f23 x - (f(x) — V4 — x)dx

B3. Na artodet€ete 0L Y k&Oe o, PE[2,4] vridoxet EE[2,4] TéTOl0 WOoTte :

2f(a) + £(B)

() = ——
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B4. Na e€etqoete av vmagyeL Xo€[2,4] tétolo wote f(xy) = Xo + 1.
Movadeg8—-6-6-5
O¢cpaT
Atvetaun ovvagmon f(x) = x* + 4- 4A-In(x+1),x > —1,L€R .
I'L. T'ix moteg tipég tov A 1 £ etva yvnoiwg av&ovoa oo (-1,+00).
INa ta emépeva egwTrnuata divetar :

e A=1
¢ xo0piatngefiowons (fx)-1)- fx)-3) = 0, x>1, x0>1

I'2. Na peAetrjoete tn ovvdotnor f wg mpog v HovoTtovia Kat ta
aKEoOTATA.

I'3. a) Na dei&ete Ot f(x0) =3 .

B) Na amodeifete ot eflowon ' (x) + f(x) = 3 €xet akoPag pia i oto
dtdotnua (1,xo).

I'4. Na Boeite o oAokAowpa I = [ ) ix . Movadeg:5—6-8(3-5)- 6

1 x
Ofua A
Atvetal n magaywytowun ovvdotnon f : R = R ywx v onota toxvet :

o (ef(x)+X)-(ef(x)-f’(x)+1)=x, X €ER
e £(0)=0

Al. Na det&ete otLf(x) = ln(\/x2 +1- x) , XER.

A2. Na amodei€ete ot ovvaptnon f etvat yvnoiwg @Oitvovoa kat otnv
ovvéxewx va Boelte To TOOOTUO TNG.

A3. a) Na dei&ete ot liI(I)lJr (fx)-Inx) =0.
X—>

B) Na amodeifete dtLvmtdpxet éva tovAaxiotov EE(0,1) TéToo wote

f’(E)-lnE+%= 0

A4. ) Na Boelte tnv eAaxotn Tyun g £ '(x).
B) Na amodeiete ot : f(|f(x)]) = ln(Vx2 +1- IXI) vix k&Oe x€R .

Movddeg: 6 -5 — 6(3-3) — 8(3-5)



